Розв’язування трикутників
Завдання 1-20 мають по п’ять варіантів відповідей, серед яких лише одна правильна.  Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь.

Частина перша

1. У трикутнику зі сторонами a, b, c визначте, яким є кут, протилежний стороні b, якщо [image: image2.png]b? < a? +c?




.
	А
	Б
	  В
	Г

	тупий
	прямий
	гострий
	визначити неможливо


2. Користуючись теоремою косинусів для трикутника АВС, виберіть правильне твердження для знаходження АВ2
[image: image1.png]b? < a? +c?




	А
	АВ² = ВС² + АС² + 2ВС·АС·cos   С

	Б
	АВ² = ВС² + АС² - 2ВС·АС·cos[image: image143.jpg]


[image: image144.jpg]Som

1lem



   C

	В
	АС² = АВ² + ВС² - 2АВ·ВС·cos  [image: image145.jpg]


 А

	Г
	АС ²= АВ² + ВС² - 2АВ·ВС·cos    В


3. Знайдіть невідому сторону трикутника, якщо дві його сторони і кут між ними дорівнюють відповідно 5 см, 7 см і 60º.
	А
	Б
	     В
	Г

	2см
	[image: image4.png]


 см
	[image: image6.png]


 см
	109 см



4. Використовуючи рисунок та теорему косинусів, укажіть
Правильне твердження для знаходження ВC2
	А
	  ВС2  = 52 + 42 - 2·5·4·[image: image8.png]cos110°





	Б
	ВС2  = 52 + 42 - 2·5·4·[image: image10.png]cos 30°





	В
	 ВС2  = 52 + 42 + 2·5·4·[image: image12.png]cos 30°





	Г
	   ВС2  = 52 + 42 + 2·5·4·[image: image14.png]cos110°






5. Використовуючи рисунок та теорему синусів, укажіть вираз  для знаходження синуса кута К.
	А
	Б
	     В
	Г

	[image: image15.png]1
8 sin 40°





	[image: image16.png]1
11 sin 40°




	[image: image17.png]11 sin 40°




	[image: image18.png]8 sin 40°
11








6. Використовуючи рисунок, знайдіть невідому сторону трикутника
	А
	Б
	     В
	Г

	2 см
	4см
	[image: image20.png]


 см
	[image: image22.png]247



 см


7. Дано трикутник зі сторонами p, m, n. Визначте вид кута, 
протилежного до сторони р, якщо   p2  > m2 + n2.

	А
	Б
	     В
	Г

	тупий
	прямий
	гострий
	визначити неможливо


8. Використовуючи рисунок знайдіть косинус кута С
	А
	Б
	     В
	Г

	[image: image23.png]



	[image: image24.png]



	[image: image25.png]



	[image: image26.png]13







9. Визначити вид трикутника , у якого сторони відносяться як 29:25:38.
	           А
	Б
	В
	Г

	гострокутний
	прямокутний
	тупокутний
	визначити неможливо


10. Знайдіть площу трикутника АВС, якщо АВ = [image: image28.png]


, ВС = 8, кут В дорівнює 120°.
	А
	Б
	     В
	Г

	72
	18[image: image30.png]



	18
	36


11. Яка з наведених формул неправильна?
	А
	Б
	     В
	Г

	[image: image32.png]sin(180° — &)



=[image: image34.png]



	[image: image36.png]cos(180° — a)



=[image: image38.png]



	[image: image40.png]sin(90° — a)



 = [image: image42.png]



	[image: image44.png]cos(90° — a)



 =[image: image46.png]—sina






12. У трикутнику АВС  кут В дорівнює 82°, а кут С- 44°. Яка зі сторін трикутника найменша?
	А
	Б
	     В
	Г

	АВ
	ВС
	АС
	визначити неможливо


13. Одна із сторін трикутника дорівнює 7 см. Знайти висоту, проведену до цієї сторони, якщо площа трикутника дорівнює 35 см2.
	А
	Б
	     В
	Г

	2, 5 см
	5 см 
	10 см
	20 см


14. Один із кутів трикутника дорівнює 60°. Діаметр кола, описаного навколо трикутника, дорівнює 8 см. Знайдіть сторону протилежну до даного кута.
	А
	Б
	     В
	Г

	4 см 
	4[image: image48.png]


 см
	8 см
	8[image: image50.png]


 см


15. Знайдіть площу рівностороннього трикутника зі стороною 2[image: image52.png]


 см.
	А
	Б
	     В
	Г

	[image: image54.png]


 см2
	[image: image56.png]243



 см2
	[image: image58.png]343



 см2
	[image: image60.png]


 см2


16. У рівнобедреному трикутнику бічна сторона дорівнює 10 см, а висота, що проведена до основи, дорівнює 6 см. Знайти площу трикутника

	А
	Б
	     В
	Г

	12 см2
	24 см2
	48 см2
	96 см2


17. У трикутнику АВС (А=59ᵒ, (В=74ᵒ,  (С=47ᵒ.  Яка зі сторін трикутника найбільша?
	А
	Б
	     В
	Г

	ВС
	АВ
	АС
	визначити неможливо


18. Дві сторони трикутника дорівнюють 6 см і 4 см, а косинус кута між ними       

          дорівнює  0,7. Третя сторона трикутника дорівнює значенню виразу:
	А
	[image: image61.png]e






	Б
	[image: image62.png]62+4%2+6-4-0,7





	В
	     [image: image64.png]




	Г
	[image: image65.png]





19. Знайдіть сторону с трикутника АВС, якщо а = 2 см, [image: image67.png]


 кут С  дорівнює 60[image: image69.png]



	А
	Б
	     В
	Г

	3
	[image: image70.png]



	7
	[image: image71.png]





20. Обчисліть  sin 150[image: image73.png]


 + cos 120[image: image75.png]



	А
	Б
	     В
	Г

	0
	0,5
	1
	2


Частина друга

21. Установіть відповідність між сторонами трикутника та їх площами.

	1
	9 см, 12 см, 15 см
	А
	24 см2

	2
	12 см, 16 см, 20 см
	Б
	54 см2

	3
	6 см, 8 см, 10 см
	В
	6 см2

	4
	3 см, 4 см, 5 см
	Г
	96 см2


22. Установіть відповідність між довжинами сторін, які лежать проти кута 30° у прямокутних  трикутниках, і довжинами діаметрів, описаних навколо трикутників кіл:
	1
	6 см
	А
	30 см

	2
	12 см
	Б
	22 см

	3
	15 см
	В
	24 см

	4
	11 см
	Г
	12 см


23. Установіть відповідність 
	1
	sin (180° - [image: image77.png]B)




	А
	- tg[image: image79.png]




	2
	сos (180° - [image: image81.png]B)




	Б
	1

	3
	tg (180° - [image: image83.png]B)




	В
	- cos[image: image85.png]




	4
	cos2 [image: image87.png]


  + sin2[image: image89.png]



	Г
	sin[image: image91.png]





24. Установіть відповідність між виразом та його числовим значенням.
	
	sin135°
	А
	          -1

	2
	cos135°
	Б
	[image: image92.png]




	3
	cos150°
	В
	[image: image93.png]




	4
	cos180°
	Г
	[image: image94.png]





25. Установіть відповідність між виразом та його числовим значенням
	1
	2 cos 90[image: image96.png]


+ 8 sin 180[image: image98.png]



	А
	1

	2
	- 2 sin 90[image: image100.png]


 + 3 cos 0[image: image102.png]



	Б
	5

	3
	4 sin 0[image: image104.png]


 - 5 cos 180[image: image106.png]



	В
	6

	4
	2 sin 90[image: image108.png]


  - 3 tg180[image: image110.png]



	Г
	0


26. Установіть відповідність між виразом та його числовим значенням
	1
	cos 135[image: image112.png]


 sin 135[image: image114.png]


 tg 135[image: image116.png]



	А
	-0,5

	2
	- cos 45[image: image118.png]


 sin 45[image: image120.png]


 tg 45[image: image122.png]



	Б
	1

	3
	tg 45[image: image124.png]


 [image: image126.png]-tg120°- g 150°




	В
	-1

	4
	- cos2 17[image: image128.png]


  - sin217[image: image130.png]



	Г
	0,5


27. Установіть відповідність 
	1
	площа трикутника
	А
	[image: image131.png]besina
(b +c)sin>





	2
	радіус описаного кола
	Б
	0,5bc sin [image: image133.png]




	3
	радіус вписаного кола
	В
	[image: image134.png]




	4
	бісектриса кута [image: image136.png]


трикутника АВС
	Г
	[image: image137.png]a+b+c






Частина третя
28. 
Діагоналі паралелограма дорівнюють 4 см і 10 см, а одна із сторін - 5 см. Знайдіть другу сторону паралелограма. 

29.
Знайдіть сторону ВС трикутника АВС, якщо АВ = 20см, кут А дорівнює 45°, а кут С дорівнює 30°. 
30.
Знайдіть площу трикутника сторони якого дорівнюють 11 см, 25 см, 30 см.
31.
Знайдіть меншу діагональ паралелограма зі сторонами, що дорівнюють 
      
8 см і 15 см, і гострим кутом 60º. 

32.
У трикутнику АВС  АВ = 6 см, АС:ВС = 2:3, а кут С дорівнює 60°. Знайдіть АС і ВС. 
33.
Знайдіть радіус кола, описаного навколо трикутника, у якому сторона довжиною 2см лежить проти кута 60°.
34.
У трикутнику АВС  АВ = 4 см, ВС = 5 см, кут В дорівнює 60º. Знайдіть периметр трикутника. 
35.
Сторони трикутника відносяться як 5 : 5 : 6, а його периметр дорівнює 32 см. Знайдіть радіус кола, вписаного в трикутник. 
36.
Знайдіть радіус кола, описаного навколо трикутника, у якому сторона дорівнює 2[image: image139.png]


см 
і лежить проти кута 120°
37.
У трикутнику ABC відомо, що ВС = 2[image: image141.png]


см,  кут A дорівнює 45°, а кут C - 30°. Знайдіть сторону АВ. 
НВК с.Наддністрянське

Є.Козачук
 Відповіді до завдань тесту

	№
	відповідь
	
	№
	відповідь
	
	№
	відповідь

	
	
	
	21
	1 - Б
	
	26
	1 - Г

	1
	В
	
	
	2 - Г
	
	
	2 - А

	2
	Б
	
	
	3 - А
	
	
	3 - Б

	3
	В
	
	
	4 -  В 
	
	
	4 - В  

	4
	Б
	
	22
	1 - Г
	
	27
	1 - Б

	5
	В
	
	
	2 - В
	
	
	2 - В

	6
	В
	
	
	3 - А
	
	
	3 - Г

	7
	А
	
	
	4 -  Б 
	
	
	4 -  А 

	8
	Г
	
	23
	1 - Г
	
	
	

	9
	А
	
	
	2 - В
	
	28
	√33 cм

	10
	Г
	
	
	3 - А
	
	29
	20√2 см

	11
	Г
	
	
	4 -  Б 
	
	30
	2√33

	12
	А
	
	24
	1 - Б
	
	31
	13 см

	13
	В
	
	
	2 - Г
	
	32
	12/√17  см; 18/√17  см;

	14
	Б
	
	
	3 - В
	
	33
	2/√3  см

	15
	В
	
	
	4 -  А 
	
	34
	(9 + √21) см.

	16
	В
	
	25
	1 - Г
	
	35
	3 см

	17
	В
	
	
	2 - А
	
	36
	2 см

	18
	В
	
	
	3 - Б
	
	37
	2 см

	19
	Г
	
	
	4 - В  
	
	
	

	20
	А
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